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 Datum Sitzung 
Nr. 
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ja/nein 

Bemerkungen 

Magistrat     

Jugend-, Sport-, Kultur-, 
Tourismus- und Sozialausschuss 

    

Haupt- und Finanzausschuss     

Stadtverordnetenversammlung     

 

 
V o r l a g e 

 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschlussbericht der Kultur - AG 
 
 

Beschlussantrag: 
Der Magistrat stellt über den Haupt- und Finanzausschuss sowie dem Jugend-, 
Sport-, Kultur-, Tourismus- und Sozialausschuss, den Antrag, die 
Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung nimmt den Abschlussbericht der Kultur – AG 
„Kultur in Laubach 2014plus“ zustimmend zur Kenntnis und beschließt die darin 
ausgesprochenen Empfehlungen für das Kulturprogramm der Jahre 2014 – 2016 zur 
Umsetzung durch die LKB gGmbH. 
 
 
Begründung: 
 
Der Aufsichtsrat der LKB gGmbH hat die Bildung einer Arbeitsgruppe mit dem 
Thema „Kultur in Laubach 2014 plus“ beauftragt ein tragfähiges Konzept für die 
Weiterenwicklung der kulturellen Aktivitäten der Stadt Laubach zu erstellen. 
 
Die Kultur – AG hat am 27.August 2013 im Aufsichtsrat und am 17. September 2013 
im JSKTS – Ausschuss die Ergebnisse vorgestellt. Beide Gremien haben das 
Konzept sehr positiv bewertet und die Weiterleitung an die 
Stadtverordnetenversammlung beschlossen.   
 
Inhaltlich verweisen wir auf das beiliegende Konzept. An dieser Stelle möchten wir 
uns ausdrücklich bei allen Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen bedanken, die im 
Rahmen ihrer ehrenamtlichen Tätigkeit zu dem hervorragenden Arbeitsergebnis 
beigetragen haben. 
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Mit einer beschlossenen Umsetzung des Konzeptes durch die 
Stadtverordnetenversammlung sichern wir mittelfristig das örtlich qualitativ 
hochwertige kulturelle Angebot. 
 
  
 
 
Finanzielle Auswirkungen: 
 
Mit der Umsetzung der empfohlenen Maßnahmen ist die mittelfristige Finanzierung 
gesichert. 
 
 
 
( Klug ) 
Bürgermeister 
 
 
Anlagen: 
 
Kultur in Laubach 2014plus 
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